



В Хабаровске возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица органов внутренних дел, подозреваемого в мошенничестве и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника автохозяйства Главного управления «Управления вневедомственной охраны при УВД по Хабаровскому краю», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что начальник автохозяйства, используя свое служебное положение, принял на работу своего сына и ежемесячно вносил заведомо ложные сведения в табеля учета его рабочего времени и расчета заработной платы. При этом в течение 5 лет молодой человек не выполнял свои служебные обязанности. Таким образом, с 2004 по 2009 год на основании табелей учета использования рабочего времени ему была начислена зарплата в размере около 1 миллиона рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539101>